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Interaktivni prezentace nabizi Sest zcela novych dosud nepublikovanych

Y VWV

Ptiklady lze vyuzivat ve vyuce pfi vykladu nového uciva, pti zadavani
domacich ukoli, ale pfedevSim je prezentace urCena pro samostatnou praci
rizné nadanych studentli pracujicich v u¢ebné u jednotlivych pocitaci.

Po zobrazeni zadani studenti pocitaji priklad do svych sesiti.
Po vyfeSeni si mohou zkontrolovat vlastni vysledek tla¢itkem: VYSLEDEK |
V ptipadé obtizi mohou také nahlédnout do celého postupu:  RESENI |
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nejlehci
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Vitek je Ctytikrat mladsi nez jeho otec.
Otec je o0 24 let starsi nez Vitek.
Kolik je Vitkovi let?

VYSLEDEK
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X+ 24 = 4X
—3x=-24
X=8

Vitkovi je 8 let.

ZADANI J VYSLEDEK
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Vitkovi je 8 let.

ZADANI
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Bankomat vydal 21 bankovek v celkové hodnoté 17800 K¢.
Kolik vydal dvousetkorun a kolik tisicikorun?




Slovni ulohy feSené rovnicemi

X+y=21 = x=21-y
200x+1000y =17800

200-(21— y)+1000y = 17800 1 ggg ::C --------- X
4200 - 200y +1000y =17800 Croverenee y
800y =13600
y=17
_ 01 Bankomat vydal
X=e2my 17 tisicikorun
X=21-11 a 4 dvousetkoruny.
X=4
ZADANI VYSLEDEK /

son @2 3 A EE o
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Bankomat vydal 17 tisicikorun a 4 dvousetkoruny.




UvOoD
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Z mist 185 km od sebe vzdalenych vyjely ve stejny
okamzik proti sobé dva automobily.

Prvni z nich jel primérnou rychlosti 84 km.h,

druhy z nich 64 km.h-L.
Za jak dlouho se automobily potkaly?

RESENI VYSLEDEK

. 2 3 4 . . KONEC



UvOoD
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S, +5S, =185
v, -t+v, -t =185
841+ 64t =185
148t =185
t=125h
t=1h15min

Automobily se potkaly za 1 hodinu a 15 minut.

ZADANI VYSLEDEK

B2 s 46

KONEC
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Automobily se potkaly za 1 hodinu a 15 minut.

ZADANI RESENI

son @2 3 A EE e




UvOoD
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Motocyklista vyjel z Frenstatu p. R. smérem na Prahu.

Jel praimérnou rychlosti 54 km.h?,
O hodinu pozd¢ji vyjel za nim osobni automobil
pramérnou rychlosti 72 km.h,
Za jak dlouho po vyjeti automobilu dostihne
automobil motocyklistu?

RESENI VYSLEDEK

2 s a6

KONEC
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S =35,
v -(t+1)=v, -t
54-(t+1)=72-1
B4t +54 =72t
—18t=-54
t=3h

Automobil dostihne motocyklistu po 3 hodinach sve jizdy.
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Automobil dostihne motocyklistu po 3 hodinach své jizdy.
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Prvni Cerpadlo by napustilo nadrz za 42 hodin,
druhé za 56 hodin, treti za 48 hodin.
Za jak dlouho by byla nadrz naplnéna, kdyby
napoustély vSechny tf1 spolecné?

RESENI VYSLEDEK

son @2 3 (46

KONEC
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x-i+x-i+x-i:1 /-336
42 56 48

8X+6X+7Xx=336

21x =336

X=16h

Nadrz by byla napusSténa za 16 hodin.

ZADANI | VYSLEDEK

UvOoD KONEC
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NadrzZ by byla napusténa za 16 hodin.

ZADANI / RESENI

UvOoD KONEC
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UvOoD

Prvni stroj by splnil zadany ukol za 80 minut,
druhy stroj za 1 hodinu, tfeti stroj za 2 hodiny.
Za jak dlouho by splnil tento ukol ¢tvrty stroj,

jestlize pi1 spolecne praci vSech Ctyft stroji
by byl ukol splnén za 16 minut?

RESENI | VYSLEDEK

KONEC
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16-$+16-i+16-i+16-1:1 [- 240X

60 120 X
48X + 64X + 32X + 3840 = 240X

—96x =-3840
X =40 min

Ctvrty stroj by splnil tikol za 40 minut.

ZADANI VYSLEDEK
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Ctvrty stroj by splnil tikol za 40 minut.

ZADANI
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